



PROCES VERBAL

Încheiat azi **26.05.2016** cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local Victoria. Din totalul de 15 consilieri în funcție sunt prezenți 13 consilieri, restul urmând să sosească . Ședința este legal constituită și începe la orele 19.00.

D-na Tocoia Gabriela – conform regulamentului de organizare și funcționare a consiliului local și a Legii 215/2001, președinte de ședință al lunii mai este **d-na viceprimar Bratu Cristina**, căreia îi dăm cuvântul.

D-na viceprimar Bratu Cristina –bună seara, stimați colegi am constatat astăzi că au mai trecut 4 ani, este ultima ședință din acest mandat și în drum spre sala de ședință m-am gândit cum au fost acești 4 ani.

Din punctul meu de vedere au fost ani în care am avut o colaborare bună, atât cu colegii de la PSD cât și cu colegii de la liberali, încheiem acest mandat cu rezultate bune. Eu sunt mândră de ce s-a realizat în acești 4 ani la nivelul orașului și cred că și dumneavoastră.

Vă doresc succes celor care candidați atât pentru funcția de consilier local cât și pentru funcția de primar și consilier județean, sper ca în consiliul următor să fie oameni cu experiență să fie un consiliu cel puțin la fel de bun ca acesta și totuși îmi exprim regretul pentru că acești ani au trecut atât de repede.

D-na viceprimar Bratu Cristina - supune spre aprobare:

- **procesul verbal din 28.04.2016** - s-a votat cu 13 voturi pentru, niciunul împotriva, nicio abținere.
- **procesul verbal din 06.05.2016** - s-a votat cu 10 voturi pentru, niciunul împotriva, 3 abținere.

D-na viceprimar Bratu Cristina - vă rog să fiți de acord cu suplimentarea ordinii de zi cu un proiect care se referă la procedura de acordare a tichetelor sociale la grădiniță, această urgență a apărut datorită modificării Legii nr.248/2015 iar până la constituirea noului consiliu nu vor mai fi ședințe și se s-ar întârzia foarte mult.

Vă propun completarea ordinii de zi cu **Proiectul de Hotărâre** privind modificarea punctului 1, lit. a și b din anexa nr.1 și art.3 din HCL nr. 46/25.02.2016 cu privire la modalitatea de identificare a beneficiarilor din Or. Victoria, de soluționare a situațiilor identificate și procedura de acordare a tichetelor sociale

pentru grădiniță, precum și desemnarea persoanelor cu responsabilități în implementarea Legii nr. 248/2015

supune spre aprobare completarea ordinea de zi - și se aprobă cu 13 voturi pentru, niciunul împotriva, nicio abțineri.

supune spre aprobare ordinea de zi cu completarea adusă - și se aprobă cu 13 voturi pentru, niciunul împotriva, nicio abțineri.

Se trece la punctul I al ordinii de zii.- ÎNTREBĂRI ȘI INTERPELĂRI

D-na consilier Beca Olimpia – o persoană din zona Pieții, în bl. cu dl. Atila, nu știu ce nr. este, sesiza că este o grămadă de pietriș acolo și roagă să se ridice, nu am verificat această lucruri doar transmit.

Permiteți-mi să spun câteva vorbe, eu nu mai candidez la consiliul local, dar probabil că o parte dintre dvs. vă veți reîntâlni în consiliul care se va constitui, indiferent cine va face parte din consiliul local și indiferent cine va fi primar, cu această ocazie, transmit faptul că va exista aceiași colaborare bună și preocupare din partea Asociației de prietenie Victoria Chevilly Larue, întrucât această colaborare este în interesul comunității și sperăm ca și pe viitor să realizăm și alte proiecte.

Personal vă mulțumesc și eu de colaborare, de unele lucruri am fost mulțumită de altele, eu personal mai puțin mulțumită. Având în vedere experiența pe care am avut-o în consiliile locale de-a lungul timpului mi-aș permite să sugerez mai tinerilor colegi să acorde mare atenție derulării proiectelor de hotărâre care sunt în discuție, dezbateri și aprobare. Deoarece, nu este normal ca fiind consilier să nu acordăm toată atenția noastră acestor probleme. Eu întotdeauna am considerat că este o funcție publică de mare responsabilitate, cine nu crede că poate face față acestei mari responsabilități, înseamnă că nu are locul în asemenea funcții.

Sper că atât cei tineri cât și cei mai puțin tineri, dacă vor să țină seama de această opinie bine, dacă nu vă doresc succes tuturor, eu încerc pe varianta consiliul județean și chiar dacă nu voi reuși datorită către comunitate tot o să mi-o fac. Vă mulțumesc.

Dl. Consilier Lup Alexandru – vreau să vă spun că eu nu văd lucrurile așa de roz, dacă privesc retrospectiv mai multe consilii din care am făcut parte doresc să vă spun că în acest consiliu ne-am cantonat doar pe probleme mărunte. Să ne aducem aminte că doar pentru serviciul de apă am făcut multe ședințe fără ca să avem un rezultat, să ne aducem aminte de spital - care iar l-am blocat cât am putut și în loc să-l dezvoltăm, unele grupuri au făcut presiune asupra altora.

Să ne aducem aminte și de interesele mărunte privind firma Purolite atunci când a fost vorba să facem vânzarea aceluși teren. Iată că dacă vă spun că proiecte mari nu am prea făcut poate că vă supărați dar aceasta este realitatea.

Când a fost o problemă mai serioasă am discutat la nesfârșit și au intervenit tot felul de politicianisme, deci din punctul meu de vedere nu a fost un consiliu reușit.

Vă mulțumesc tuturor și celor care m-ați apreciat și celor care m-ați criticat, sper să vă atingeți obiectivele toți cei care sunteți de față. Oamenii mari fac proiecte mari, oamenii mici fac proiecte mici, să încercăm să facem proiecte mai mari. Vă mulțumesc.

Se trece la punctul II al ordinii de zi - PROIECTE DE HOTĂRÂRI:

Proiect de Hotărâre 1- Cu privire la aprobarea încheierii unui act adițional la contractul de dare în folosință gratuită bunuri proprietate publică Nr.3414/39RC/07.04.2010 cu privire la modificarea și completarea pct.7 al anexei nr.1 privind bunurile aparținând domeniului public al Or.Victoria date în administrare- folosință gratuită către Asociația Intercomunitară Eco Sistem Victoria.

Avizele comisiilor: C1 ,C2 , C3, C4, C5 – avize favorabile.

Nefiind discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre și se adoptă cu 13 voturi pentru, niciunul împotriva, nicio abținere, devenind **Hotărârea Consiliului Local nr.97/2016.**

Proiect de Hotărâre nr.2 – Cu privire la aprobarea radierii din CF 100112 nr.cad./nr.topo.88/1/2/2/2/2/2 a dreptului de administrare operativă înscris în favorul Consiliului Local Victoria.

Avizele comisiilor: C1 ,C2 , C3, C4, C5 – avize favorabile.

Nefiind discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre, acesta fiind adoptat cu 13 voturi pentru, niciunul împotriva, nicio abținere, devenind **Hotărârea Consiliului Local nr.98/2016.**

Proiect de Hotărâre nr.3 - Cu privire la încetarea contractelor de concesiune nr.1570/14RC/08.02.2016 și nr.1571/15RC/08.02.2016 încheiate pe perioadă determinată de 49 ani între Or.Victoria și Giurcă Ștefan, începând cu data de 01.05.2016.

Avizele comisiilor: C1 ,C2 , C3, C4, C5 – avize favorabile.

Nefiind discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre, acesta fiind adoptat cu 13 voturi pentru, niciunul împotriva, nicio abținere, devenind **Hotărârea Consiliului Local nr.99/2016.**

Proiect de Hotărâre nr.4- Cu privire la aprobarea retragerii parcelei de teren de 300 mp situată în str.Narciselor nr.8 atribuită în folosință gratuită către dl.ENE PAUL pentru construcția unei locuințe proprietate personală în condițiile prevăzute de Legea 15/2003, ca urmare a nerespectării prevederilor art.4 din HCL nr.68/30.04.2015

Avizele comisiilor: C1 ,C2 , C3, C4, C5 – avize favorabile.

Nefiind discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre, acesta fiind adoptat cu 13 voturi pentru, niciunul împotriva, nicio abținere, devenind **Hotărârea Consiliului Local nr.100/2016.**

Proiect de Hotărâre nr.5- Cu privire la aprobarea vânzării prin licitație publică a trei terenuri de 450 mp fiecare, două situate în str.Victoriei nr.24 și nr.24A și unul în str.Crizantemei nr.5, bunuri ce fac parte din proprietatea privată a localității Or.Victoria la prețurile prevăzute la pct.5 și pct.39 din anexa nr.1 la HCL nr.182/26.11.2015, cu destinația „construcție locuință” și a documentației de licitație

Avizele comisiilor: C1, C2 , C3, C4, C5 – avize favorabile.

Nefiind discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre acesta fiind adoptat cu 13 voturi pentru, niciunul împotriva, nicio abținere, devenind **Hotărârea Consiliului Local nr.101/2016.**

Proiect de Hotărâre nr.6- Cu privire la atribuirea în folosință gratuită a trei parcele de teren în suprafață de 300 mp situată în str.Crinului nr.9,10 și 11, pentru construcția de locuințe proprietate personală pentru tinerii între 18 și 35 ani pe durata existenței locuinței în condițiile prevăzute de Legea 15/2003 republicată.

Avizele comisiilor: C1 ,C2 , C3, C4, C5 – avize favorabile

Nefiind discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre, acesta fiind adoptat cu 13 voturi pentru, niciunul împotriva, nicio abținere, devenind **Hotărârea Consiliului Local nr.102/2016.**

Proiect de Hotărâre nr.7- Cu privire la modificarea art.1 din HCL nr.36/25.02.2016 privind participarea Consiliului Local Victoria ca și coorganizator al acțiunii - Concurs Județean- „Tehnologii vechi și noi” ediția I – tema – „Adaptarea la cerințele pieții”, alături de Colegiul Tehnic ”Dr.Alexandru Bărbat”.

Avizele comisiilor: C1, C2, C3, C4, C5 – avize favorabile

Nefiind discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre, acesta fiind adoptat cu 13 voturi pentru, niciunul împotriva, nicio abținere, devenind **Hotărârea Consiliului Local nr.103/2016.**

Proiect de Hotărâre nr.8- Cu privire la aprobarea concesiunii prin licitație publică terenului în suprafață de 6.000, imobil ce aparține domeniului privat al localității Or.Victoria situat în str.Chimiștilor cu destinația prestări servicii.

Avizele comisiilor: C1 ,C2 , C3, C4, C5 – avize favorabile

Nefiind discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre, cu propunerea făcută acesta fiind adoptat cu 13 voturi pentru, niciunul împotriva, nicio abținere, devenind **Hotărârea Consiliului Local nr.104/2016.**

Proiect de Hotărâre nr.9- Cu privire la aprobarea radierii din din CF 100172 nr.topo/nr.cad.145 și CF 100168 nr.topo/nr.cad.146 a interdicției de înstrăinare și grevare pe o perioadă de 5 ani înscrisă în favorul Orașului Victoria.

Avizele comisiilor: C1,C2 , C3, C4, C5 – avize favorabile

Nefiind discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre, acesta fiind adoptat cu 13 voturi pentru, niciunul împotriva, nicio abținere, devenind **Hotărârea Consiliului Local nr.105/2016.**

Proiect de Hotărâre nr.10- Cu privire la aprobarea Inventarului Bunurilor care aparțin domeniului privat al Orașului Victoria.

Avizele comisiilor: C1 ,C2 , C3, C4, C5 – avize favorabile

Nefiind discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre, acesta fiind adoptat cu 13 voturi pentru, niciunul împotriva, nicio abținere devenind **Hotărârea Consiliului Local nr.106/2016.**

Proiect de Hotărâre nr.11- Cu privire la aprobarea efectuării lucrărilor de comasare pentru un nr.de 2 parcele de teren în suprafață de 3.000 mp și 4.771 mp situate în str.Salcânilor nr.2B, obiective ce aparțin domeniului privat al Or.Victoria și înscrierea acestora într-o singură carte funciară

Avizele comisiilor: C1 ,C2 , C3, C4, C5 – avize favorabile.

Nefiind discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre, acesta fiind adoptat cu 13 voturi pentru, niciunul împotriva, nicio abținere, devenind **Hotărârea Consiliului Local nr.107/2016.**

Proiect de Hotărâre nr.12- Cu privire la aprobarea decontării cheltuielilor pentru naveta cadrelor didactice din învățământul preuniversitar la Liceul Teoretic "I.C.Drăgușanu" și Colegiul Tehnic "Dr. Al. Bărbat".

Avizele comisiilor: C1 ,C2 , C3, C4, C5 – avize favorabile.

Nefiind discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre, acesta fiind adoptat cu 13 voturi pentru, niciunul împotriva, nicio abținere, devenind **Hotărârea Consiliului Local nr.108/2016.**

Proiect de Hotărâre nr.13- Cu privire la acordarea unui ajutor de urgență AMĂRIUȚEI ELENA

Avizele comisiilor: C1 ,C2 , C3, C4, C5 – avize favorabile cu discuții

D-na viceprimar Bratu Cristina – se cere un ajutor financiar pentru achitarea facturilor la utilități și impozitului pe locuință, vă rog să faceți propuneri.

Dl. consilier Badea Costică – 500 lei, motivăm că nu sunt probleme de boală ci doar achitarea facturilor.

D-na viceprimar Bratu Cristina – eu propun suma de 1000 lei

D-na viceprimar Bratu Cristina – avem 2 propuneri supun spre aprobare prima propunere și se votează cu 4 pentru, 9 abțineri, niciunul împotriva.

Supun spre aprobare cea de-a doua propunere și se votează cu 9 pentru 4 abțineri, niciunul împotriva.

Nefiind discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre cu propunerea făcută, acesta fiind adoptat cu 12 voturi pentru, niciunul împotriva, o abținere, devenind **Hotărârea Consiliului Local nr.109/2016.**

Proiect de Hotărâre nr.14- Cu privire la acordarea unui ajutor de urgență
COMIZA VIORICA

Avizele comisiilor: C1 ,C2 , C3, C4, C5 – avize favorabile.

D-na viceprimar Bratu Cristina – eu propun suma de 1000 lei

Nefiind discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre cu propunerea făcută, acesta fiind adoptat cu 12 voturi pentru, niciunul împotriva, o abținere, devenind **Hotărârea Consiliului Local nr.110/2016.**

Proiect de Hotărâre nr.15- Cu privire la îndreptarea erorii materiale strecurate în conținutul anexei I laHCL nr.149 din data de 24.09.2015 privind aprobarea organigramei și a statului de funcții al aparatului propriu de specialitate al Primarului Or Victoria.

Avizele comisiilor: C1 ,C2 , C3, C4, C5 – avize favorabile cu discuții.

Nefiind discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre, acesta fiind adoptat cu 13 voturi pentru, niciunul împotriva, nicio abținere, devenind **Hotărârea Consiliului Local nr.111/2016.**

Proiect de Hotărâre nr.16- privind aprobarea consumului anual de carburanti pentru autoturismele, mașinile și utilajele aflate în dotarea Primăriei orașului Victoria.

Avizele comisiilor: C1 ,C2 , C3, C4, C5 – avize favorabile.

Nefiind discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre, acesta fiind adoptat cu 13 voturi pentru, niciunul împotriva, nicio abținere, devenind **Hotărârea Consiliului Local nr.112/2016.**

Proiect de Hotărâre nr.17- privind modificarea punctului 1, lit. a și b din anexa nr.1 și art.3 din HCL nr. 46/25.02.2016 cu privire la modalitatea de identificare a beneficiarilor din Or. Victoria, de soluționare a situațiilor identificate și procedura de acordare a tichetelor sociale pentru grădiniță, precum și desemnarea persoanelor cu responsabilități în implementarea Legii nr. 248/2015

Avizele comisiilor: C1 ,C2 , C3, C4, C5 – avize favorabile.

Nefiind discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre, acesta fiind adoptat cu 13 voturi pentru, două împotriva, nicio abținere, devenind **Hotărârea Consiliului Local nr.113/2016.**

Se trece la punctul III al ordinii de zi - PROBLEME DIVERSE

1. Adresa fără nr. de înregistrare, înregistrată cu nr. 6118/06.05.2016, prin care solicită acordarea unui spațiu cu destinația de sediu local al Partidului Ecologist Român.

S-a luat la cunoștință

Epuizându-se ordinea de zi a ședinței aceasta ia sfârșit la ora 20

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
BRATU CRISTINA**

**SECRETAR
TOCOAIE GABRIELA LENUȚA**